
 

Запитання та відповіді  

Тендер 522-2020-UNDP-UKR-RFP-RPP 

«Purchasing of stand-by generator 50 kW and services regarding it’s installation, connection, commissioning 
and start up, and works and services of generator’s maintenance» 

 

«Постачання постачання резервного генератору потужністю 50 кВт та послуг з узгодження його 
встановлення, підключення, пусконалагоджувальних робіт, а також робіт та послуг з його 

обслуговування» 

 

ЗАПИТАННЯ 1.  Якій тип регулятора обертів двигуна 
потрібен? 

ВІДПОВІДЬ 1. В технічному завданні вказана потужність 
генератора, яка потрібна для офісу ПРООН у м. Маріуполь. 
 
Тип регулятора обертів двигуна генератора залежить від 
виробника двигуна та/або пропозиції Заявника. 
  
Але ПРООН очікує, що запропонований двигун генератора 
може мати підтримку / опцію використання електронного 
регулятора обертів двигуна. При цьому, Заявник за 
бажанням може включити електронний регулятор обертів 
двигуна як опцію у власну комерційну пропозицію. 

ЗАПИТАННЯ 2.  Яке охолодження двигуна потрібне? 
 

ВІДПОВІДЬ 2. Коректний тип охолодження двигуна – 
рідина (антифріз). 
  

ЗАПИТАННЯ 3. Який тип дистанційного контролю та 
моніторінгу потрібен? 
  

ВІДПОВІДЬ 3.  Дистанційно необхідно отримувати 
інформацію щодо статусу роботи, помилок, рівня палива 
та ін. (за можливості). 

ЗАПИТАННЯ 4.  Контроль та захист від протікання - 
що мається на увазі? 

ВІДПОВІДЬ 4.  Мається на увазі, що у разі протікання / 
зменшення рівня технічних рідин буде відображена 
помилка / повідомлення про це від генератора. 

ЗАПИТАННЯ 5.  Скільки кабелю потрібно, чи 
вказаних 100 метрів - достатньо?  

ВІДПОВІДЬ 5.  Відстань від генератора до підключення – 
близько 150 метрів, окрім кабелю для підключення, в 
технічному завданні передбачений «Набір для 
підключення», якій потрібен містити усе необхідне, для 
проведення підключення (у тому числі додаткові кабелі).  

ЗАПИТАННЯ 6.  Яким чином потрібно вказувати 
вартість виконання Постачальником робіт з 
узгодження встановлення Товару, відповідно до 
Специфікації (включаючи проєкт)? 

ВІДПОВІДЬ 6.  Якщо немає можливості розрахувати 
вартість на момент подачі Пропозиції, то вартість таких 
робіт необхідно вказувати приблизно, але це потрібно 
вказати.  
ПРООН при оцінці Пропозицій Заявників буде розглядати 
цю строку затрат як таку, за якої ще можливі уточнення,  
після подачі Пропозицій Заявниками. 
 

ЗАПИТАННЯ 7.  Чи може бути наданий план або 
креслення, для розрахування вартості робіт з 
встановлення та пусконалагодження? 

ВІДПОВІДЬ 7.. У тендерному документі вказані усі дані, 
такі як довжина кабелю, потреба в АВР, та інші пункти. 

 


